

我市实现残疾儿童康复救助全覆盖

救助对象:0—18岁(未满18周岁)符合救助条件的残疾、孤独症儿童

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉) 3月1日,牡丹晚报全媒体记者从市残联获悉,为落实残疾儿童康复救助制度及配套政策,市委市政府继续将“有康复需求的残疾儿童康复救助全覆盖”项目纳入2022年十项民生实事,着力保障残疾儿童基本康复服务需求,实现全市有康复需求的残疾儿童康复救助全覆盖。

据悉,近几年,市委、市政府对残疾儿童康复工作格外关注,

把残疾儿童康复纳入市财政预算,全面开展康复救助提升行动,加大扶持力度,强化康复服务能力建设,确保残疾儿童康复服务救助扎实有效。3年来,全市累计康复救助训练残疾儿童10352人次,辅助器具适配5496人次,支持性服务17770人次。

今年,我市继续深入持续开展残疾儿童康复工作。市残联将不断完善残疾儿童筛查、诊断、康复救助衔接机制,加强定点康复

机构对有需求的残疾儿童实施集中康复训练,切实保障残疾儿童康复救助高效运行。为此,市残联制定了详细工作方案,明确了年度任务:3月底前,出台全市工作方案,初步确定有需求残疾儿童康复人数。6月底前,完成有康复需求残疾儿童总人数的60%。9月底前,完成有康复需求残疾儿童总人数的90%。10月底前,基本完成有康复需求残疾儿童任务,同步录入省残联精准康

复服务系统。11月底,实现有康复需求残疾儿童康复全覆盖。

目前,2022年残疾儿童康复救助工作已全面启动,市(县区)残联按照“救小救早,应康尽康”原则,持续开展有需求的残疾儿童和孤独症儿童。救助对象条件包括具有菏泽市户籍或有效居住证,并持有《中华人民共和国残疾人证》或医院诊断证明书(残疾评定医院或三级公立医院);残疾儿童监护人有康复意愿,预期合理;有康复服务适应指征。

乡村果园里来了省专家

通讯员 车先申 张淑哲



3月1日9时许,郓城县郭屯镇前辛庄村前梨树园里洋溢着春的活力。四邻八乡的果农一早就赶来听省专家讲梨树管理。

“梨树管理与人养生一样,光吃白馍馍不行,还要注意荤素搭配,增加微量元素,才能体壮。梨树要多施有机肥,才能保证树身丰满强壮,才能孕育出高质量、高产量的梨,你的钱袋子才能更鼓……”山东省果树研究所所长王少敏风趣幽默的讲解,引得果

农们眉开眼笑、点头称赞。

“要让梨树吃得饱、吃得好,但不能浪费。梨树施肥要开沟,将肥料埋在50厘米处,有利于梨树的根系吸收。”随着王少敏的话音传出,几个老果农脸上露出了“大彻大悟”的神色。“俺给梨树施肥的时候,把牛粪、羊粪撒在地平面上,用旋耕机一旋就完事了。俺说施了那么多肥料,也不见梨树旺长。”一个头戴鸭舌帽、穿着黑棉袄、看

上去70多岁的老果农很有感触地说。“是呀,你把肥料施在了表面,引得梨树根系往上翻长,不但不能使梨树强壮,经风吹日晒还造成肥料的大量浪费。”“真是这个理。王专家这一讲,俺心里明白了!”围在王少敏身边的果农们点头称赞。

“管理果树要科学。就说这梨树枝吧,要拿出晚娘打孩子的心,把它干掉。不能养这争吃争喝不干活的东西!”话音

还没落,王少敏举起手中的剪刀,“咔嚓”一声,把直径2厘米的梨树枝剪了下来。“长这么粗了,还要剪呀,太可惜了。”梨树园里一番躁动,不少人心疼。王少敏举起剪下来的树枝,耐心地给果农讲解着。

果园里的风越来越大,刮得树梢呜呜响。太阳都跑到正南了,果农们仍围着王少敏提问题,他热情地一个一个解答……

燃气设施专项检查进校园

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霖) 为进一步加强校园燃气安全管理,切实维护校园安全稳定,连日来,菏泽高新区综合监管部开展校园食堂及学校周边燃气专项检查,主要督促检查管道天然气、瓶装液化气安全使用情况,为广大学子保驾护航。

行动中,工作人员重点督查了燃气经营企业对学校设施设备安全运行检查及维护、燃气泄漏报警仪安装及使用、瓶装液化气钢瓶专用存放场所、企业用气指导和宣传等燃气经营企业常规入户安检执行情况,以及学校食堂在落实燃气安全管理制度、食堂管理人员对燃气安全使用知识的掌握等方面的情况。

本次行动还检查了校园周边小饭店的燃气使用情况,检查店内液化石油气瓶的送检日期、使用年限以及电器线路、消防器材等情况,同时就钢瓶使用安全、燃气泄漏时应如何处置等知识进行科普宣传。

通过检查,多数食堂燃气安全管理规范,制度齐全,责任落实到位,安装了燃气泄漏报警装置,配备了可燃气体检测仪、灭火毯、灭火盖,加大干粉灭火器投放,购买燃气保险等。个别食堂存在一定的问题,如安全管理制度不健全、天然气连接软管老化失修等。检查组对检查中发现的隐患问题,已逐一列出整改清单,要求各食堂限时整改,及时消除安全隐患。

燃气使用安全事关全校师生的生命健康安全,下一步,监管部门将加强常态化巡查,督促指导各校牢固树立安全底线,扎实开展燃气安全隐患排查整治行动,做到有患必除、不留死角、不存盲区。

菏泽市立医院曹州路修路期间人员车辆来院温馨提示

尊敬的患者及家属朋友:

因市曹州路封闭修路,为方便就医群众来院,我院结合医院周边交通现状,现将来院道路通告如下:

一、曹州路与西安路交叉路口以南车辆→中华路→西安路→医院西一号门进入医院。

二、曹州路与西安路交叉路口以南车辆→广福大街(老酒厂对过)→环城公园路→市立医院新建综合楼南无名路→西安路→西一号门进入医院。

三、曹州路与西安路交叉路口以北车辆→西安路→医院西一号门进入医院。

四、曹州路与西安路交叉路口以南步行人员由中华路→西安路→医院西一号门或西二号门进入医院。

五、曹州路与西安路交叉路口以南步行人员由广福大街(老酒厂对过)→环城公园路→市立医院新建综合楼南无名路→西安路→医院西一号门或西二号门进入医院。

六、曹州路与西安路交叉路口以北步行人员由东方红大街→环城公园路→市立医院新建综合楼南无名路→西安路→医院西一号门或西二号门进入医院。

七、曹州路与西安路交叉路

口以北步行人员由西安路→医院西一号门或西二号门进入医院。

八、发热患者→西安路→市立医院新建综合楼南无名路→环城公园路→医院东门。

九、发热患者→广福大街(老酒厂对过)→环城公园路→医院东门。

十、发热患者→东方红大街→环城公园路→医院东门。

因道路问题给您带来不便敬请谅解。
特此通知!

菏泽市立医院
2022年2月23日

